

海口望海金豪小区部分业主家中飘进黑色絮状物，他们疑惑： 人在家中坐，絮从哪里来？

原来是小区附近一家塑料粉碎加工厂生产时产生飞絮；涉事加工厂无环评手续，已被查封

家中出现不明絮状物，业主担心影响健康

本报讯 近日，海口永万路望海金豪小区的业主向记者反映，家中会莫名飘进一些黑色的絮状物，这些絮状物不仅给房间打扫带来麻烦，业主们还担心吸入不明絮状物后，会影响身体健康。

记者 林道亨

望海金豪小区一业主告诉记者，近一个月他打扫房间时，总会看到一些黑色的絮状物，起初他以为是衣物上掉落的棉絮，可仔细查看后发现不是。

“前几天擤鼻涕时，我发现这种絮状物在鼻腔里。”业主李先生告诉记者，也有人在业主群反映过这个情况，他们担心长期吸入这种不明絮状物，会影响身体健康。

据小区一名业主介绍，他有一次骑车经过小区附近的一条土路时，发现从一间铁皮棚内飞出飞絮。因此，他怀疑这些不明絮状物来自

这间铁皮棚。

根据小区业主提供的线索，1月8日中午，记者来到该铁皮棚发现，这里是一家塑料粉碎加工厂，铁皮棚内及用铁皮围成的院子里整齐堆叠着一个个编织袋，还有塑料瓶盖等物品散落。据该塑料粉碎加工厂有关负责人介绍，他们没有办理相关环评手续。

“小区业主家中的飞絮可能是我们加工时产生的。”该负责人表示，自从望海金豪小区业主投诉后，他们立即整改，几天前就关停了机器，目前塑料粉碎加工厂处于停工状态。

涉事加工厂被查封，负责人被约谈

记者将情况反馈给海口市生态环境局秀英分局和辖区秀新社区居委会。

海口市生态环境局秀英分局工作人员表示，针对市民反映的情况，他们已于去年12月27日派人到现场核查。经核查发现，该塑料粉碎加工厂没有环评手续，工作人员已责令工厂停工，并下达了限期改正通知书。

秀新社区居委会的网格员表示，他们会持续关注塑料粉碎加工厂的动态并加强巡查，一

旦发现塑料粉碎加工厂开工，他们将立即上报海口市生态环境局秀英分局。

昨日下午，记者再次联系海口市生态环境局秀英分局，工作人员告诉记者，该塑料粉碎加工厂位于海口秀英区向荣村永万路东侧，存在未经环保部门批准擅自开工建设的违法行为，依据相关规定，依法应当予以处罚。该局于昨日上午联合城管部门，对涉事加工厂进行了查封，并现场下达了约谈通知，约谈工厂负责人。



工作人员下达约谈通知(海口市生态环境局供图)

“小区快递服务点噪声扰民”

海口市综合行政执法局龙华分局金贸中队：已到场下达整改通知书

“三楼阳台底部渗水 修了两次没修好”

海口一村民：拨打防水公司电话一直无人接听

本报讯 海口新埠岛外沙村村民甘先生最近遇到了一件糟心事。去年年底，甘先生将厨房整体移至自家楼房3楼阳台处，前不久，三楼阳台底部开始渗水。于是，甘先生在网上找到了海南诚邦达防水有限公司(下称“诚邦达公司”)为其做防水处理。然而阳台底部经过多次注胶，渗水问题仍未解决。

记者 李波

甘先生介绍，1月1日，诚邦达公司的吴先生带着妻子来到对他家，对三楼阳台底部渗水处进行注胶，“一共花费5000多元。”之后，甘先生发现三楼阳台底部仍在渗水，“在厨房用水时仍发生渗水情况，我便向诚邦达公司反映情况。”

在甘先生看来，渗水出现在三楼阳台底部，而吴先生却在二楼阳台房顶处打孔注胶，“这导致三楼阳台底部渗水严重。”甘先生向诚邦达公司反映情况后，吴先生于1月3日再次来到甘先生家中，“当时他向原来的注胶孔内注入与上次不同品牌的胶水，结果仍无济于事。”

1月5日，诚邦达公司另派两名工作人员对甘先生家三楼阳台底部进行维修，“当时二人又想往打孔的地方注胶，被我制止了。”之后，甘先生多次拨打售后服务报修卡上的“总司监督电话”，一直无人接听。

昨日下午，记者来到甘先生家中，在三楼阳台底部仍看到因渗水留下的水渍，而靠近渗水处的二楼阳台房顶处，有数处洞孔。

记者现场拨通了吴先生的电话，表明身份后，吴先生表示他在忙，并将电话挂断。随后，吴先生回电称，“我现在在现场检查。”当记者质疑其施工是否专业、合理时，他再次以有事忙为由将电话挂断。

随后，记者拨通售后服务报修卡上的“总司监督电话”，对方索要当事人电话号码后表示，核实相关情况后再回复。但截至发稿前，记者未接到相关回复来电，甘先生表示，吴先生当天并没有来家里检查，“有自称诚邦达公司的工作人员曾通过微信语音告诉我，不准联系记者，无端曝光属违法。”甘先生说。

本报讯 “小区里面有一个快递服务点，工作人员在作业时容易产生噪声，影响小区住户的正常生活。”海口市国贸北路金融花园小区的多位业主近日不断向辖区政府部门反映，小区楼下的快递服务点经常产生噪声，影响住户休息。昨日，记者从龙华区政府了解到，目前辖区金贸街道办事处及海口市综合行政执法局龙华分局金贸中队已到场下达整改通知书。

记者 苏钟 文/图



涉事快递服务点

据业主反映，小区D座一楼有一家快递服务点，每天快递员用胶带封包和运输带传送快递包裹时，会产生噪声，有时拆卸包裹过程中，快递员大声喧哗也影响到住户的正常生活。“一些快递员在对包裹进行封包时，拉扯胶带发出的声音在相对安静的小区里比较刺耳。此外，快递服务点的传送带、运输车辆等作业时，产生的声音也比较大。”小区住户陈先生称。

昨日，记者来到该小区内看到，小区物业已在快递服务点门口张贴“居住区域，禁止大声喧哗”的通知。针对此事，记者从龙华区政府了解到，小区住户反映的情况，目前辖区金贸街道办事处及辖区海口市综合行政执法局龙华分局金贸中队已到场下达整改通知书，

责令快递服务点尽可能保持作业环境的安静。

“市民反映的噪声扰民情况确实存在。我们已经责令这家快递服务点不得在居民休息时间扰民，工作人员打包时不得大声喧哗，不采用电钻等工具产生噪声。”海口市综合行政执法局龙华分局金贸中队相关负责人介绍，小区住户投诉后，物业每天到场检查。快递服务点负责人也表示，卸货时车会把货物拉到后面，由快递员放到传送带上传送分拣，轻拿轻放。同时，他们也对业务员加强了培训，禁止大声喧哗。目前，已经要求该快递服务点早中晚作业时间段要按照规定的作业时间作业。最近几天该中队回访时发现，现场暂未出现较大的噪声。